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Увод

Защо понякога хората изпитват непреодолимо вле-
чение към човек, който изобщо не е техен тип? Защо 
от един поглед, разменен набързо, се ражда изгаряща 
страст? Какво събира на едно място мъжа и жената и 
не ги разделя дълги години? И какво отблъсква лю-
бовниците, макар между тях да има страст?

Отговорите на тези и на още много въпроси са 
там, където винаги са били – сред звездите. Космич-
ното влияние върху нас, хората, е факт от незапом-
нени времена. Може да го отхвърляме или да не го 
усещаме през цялото време, но силата на планетите 
ни покровителства и напътства.

Любовта, за разлика от астрологията, е непред-
видима, не подлежи на прогнозиране и изчезва така, 
както се е появила – мигновено и неусетно. Но ако по-
знаваме по-добре зодиите и техните характерни черти, 
определено любовта може да бъде по-красива, по-еф-
ирна и по-задоволяваща. Съвместимостта между зна-
ците от зодиака е по-важна, отколкото си представяте. 
Планетите няма да ни подлъжат, ако им се доверим. 
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Да се впуснем в любовния водовъртеж с нови по-
знания и да донесем на сърцето си най-хубавите чув-
ства, на които сме способни!
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ОВЕН
21 март – 20 април

Планета: Марс
Стихия: Огън
Камък: Елмаз
Положителни страни: Лоялни, патриотични, уверени, 
страстни
Отрицателни страни: Импулсивни, себични, 
нетолерантни

Казват, че Овен била най-лесната за разпознава-
не зодия. Темпераментът на Овните ги издава още на 
пръв поглед – те са страшно импулсивни и спонтанни. 
Овните не могат да стоят на едно място, затова чес-
то търсят как да разнообразят ежедневието си. Те са 
хора на действието, обичат промените и често сами 
ги предизвикват. Обичат животът да им поднася но-
вости, които да ги занимават.

Представителите на тази зодия не могат да увъртат 
и да играят роли. Обичат да казват нещата директно в 
очите, дори и това да означава да обидят някого. Във 
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всичко трябва да излизат победители, защото често 
страдат от мания за надмощие и съревнование. Те с 
удоволствие се състезават, особено когато съперни-
кът им има с какво да ги предизвика. 

Понятието “инат” е тяхното второ “аз” – те се за-
пъват кога с причина, кога – без. И редовно се случва 
да не възприемат чуждото мнение. Същевременно из-
лизат от кожата си, когато някой се опита да ги накара 
да се съобразяват. Овните изпитват истинска неприя-
зън към тираните, както и към търпението. Хич не 
обичат да чакат заради пламенната си натура. 

За представителите на зодията е наистина трудно 
да си слагат маска на чувствата. Дори да се опитат, 
изобщо не им се получава. Те са по детски прями. По-
някога останалите могат да разтълкуват поведението 
им като липса на такт, но всъщност за Овните е супер 
нетипично лицемерието. Забиването на нож в гърба 
не е техен специалитет. Така че не се сърдете, когато 
някой Овен около вас ви сподели колко е грозна но-
вата ви дреха. Той не ви се подиграва, а просто казва 
открито и честно това, което вижда.

Мъжът Овен

Те обичат да бъдат хвалени. Държат на ласкател-
ствата и понякога дори се опияняват от собственото 
си отражение в огледалото. Мъжете Овни са много 
магнетични. Те привличат отсрещния пол не само с 
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външността си, но и с умели приказки. Едно е сигур-
но – когато мъж от тази зодия ви покани на среща, тя 
няма да е точно романтична. По-скоро се пригответе 
за нещо необикновено и вълнуващо. Със сигурност 
ще измислят начин как да ви вземат акъла. Няма да 
ви е лесно да обуздаете страстта му. А Овните опре-
делено я имат в излишък – все пак овенът е водач на 
стадото...

Любимата му дума е “да” и ще иска да я чува от 
вас постоянно. Ще го спечелите, ако се съгласявате 
на всичките му приумици. Или пък, ако го накарате да 
се смее. Ако искате тих и спокоен живот, не се захва-
щайте с мъж от тази зодия.

Жената Овен

Жените от тази зодия са доста комплексни – могат 
да бъдат едновременно нежно-чувствени и с труден 
характер. Те трябва да бъдат ухажвани много настой-
чиво и действат на принципа “Веднага или никога”. 
Ако не успеете да я впечатлите още на първата среща, 
не си губете времето за вбъдеще.

Жените Овен харесват мъжът до тях да е силен, 
блестящ и независим. Те не биха харесали мамино 
синче или мъж под чехъл, въпреки че те редовно ис-
кат да са във водещата роля. Импулсивни и темпе-
раментни, от тях може до очаквате доста изненади. 
Влюбват се страшно бързо, като всеки път са увере-
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ни, че това е “Единственият”. Признанията им в тези 
случаи не са лъжи.

За да ги задържите до себе си, трябва да си под-
готвите цял арсенал с изненади, нови усещания и 
спонтанни жестове. Изпаднете ли в сиво ежедневие, 
тя ще избяга в търсене на нещо ново, шарено и въл-
нуващо.

Овенът и сексът

Доста сексуална зодия. Овните обичат да дават 
всичко от себе си в леглото, като понякога дори са-
мите остават незадоволени. Те очакват да бъдат хва-
лени за представянето им. Ако не чуят някоя добра 
дума, това само ги амбицира още повече за следва-
щия път.

Овните не са пасивни и когато желаят някого, не 
се офлянкват. Изстрелват предложението си и не гу-
бят време в увертюри. Те са на принципа “От вратата 
за краката”, което обаче не значи, че претупват лю-
бовната игра. Просто те искат всичко и въобще не са 
консервативни. Харесват нестандартни пози и места 
и са доста изобретателни. Падат си по разнообразия-
та, като понякога нещата стигат до перверзия. Добри 
любовници са, могат да издръжат доста. 




